Приложение 8


УТВЕРЖДЕНО 
приказом директора ЧОУ «СОШ «Истоки» от 29.11.2019г. № 26 «Об утверждении локальных актов, определяющих политику в отношении персональных данных»

[bookmark: _GoBack]Перечень персональных данных, используемых ЧОУ «СОШ «Истоки»
С целью осуществления полномочий ЧОУ «СОШ «Истоки» ГО Ревда в сфере образования в пределах компетенции осуществляется обработка персональных данных при ведении реестра детей дошкольного возраста и обучающихся; ведении банка данных о состоянии физического здоровья обучающихся; ведении банка данных выпускников школы; ведении банка данных о кадровом составе школы; выполнения договорных обязательств; заключения трудовых договоров и ведении личных дел работников ЧОУ «СОШ «Истоки; проведении аттестации педагогических работников ЧОУ «СОШ «Истоки»; работы с жалобами, заявлениями граждан, обратившихся в ЧОУ «СОШ «Истоки».
Категории персональных данных
ЧОУ «СОШ «Истоки» осуществляет обработку следующих категорий персональных данных:
фамилия, имя, отчество; дата рождения; место рождения; образование; профессия; социальное положение; семейное положение; адрес;
специальные категории персональных данных: состояние здоровья; доходы; имущественное положение;
а также:
данные свидетельства о рождении ребенка: серия, номер, кем и когда выдано; паспортные данные: серия, номер, код подразделения, кем и когда выдан; номер ИНН; полис ОМС: серия, номер, кем и когда выдан.
Категории субъектов, персональные данные которых обрабатываются:
ЧОУ «СОШ «Истоки» осуществляет обработку следующих категорий персональных данных принадлежащих:
физическим лицам, состоящим в договорных отношениях с ЧОУ «СОШ «Истоки» ГО Ревда; работникам ЧОУ «СОШ «Истоки» ГО Ревда, с которыми заключены трудовые договоры; обучающимся ЧОУ «СОШ «Истоки» ГО Ревда; родителям (законным представителям) обучающихся ЧОУ «СОШ «Истоки» ГО Ревда, с которыми заключены договоры; гражданам, обратившимся в ЧОУ «СОШ «Истоки» ГО Ревда с жалобами, заявлениями; выпускникам ЧОУ «СОШ «Истоки» ГО Ревда, детям дошкольного возраста и их родителям (законным представителям).

